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 СОТ та політика добросусідства 

 
Повноцінна зона вільної торгівлі між Україною та Європейським Союзом - це справа 
багатьох років. Про це заявив Глава Адміністрації Президента Сергій Льовочкін в інтерв'ю 
"Польському радіо". "Ми разом з нашими європейськими колегами разом відпрацювали 
формулу, згідно з якою всі спірні позиції розділені на три кластери. Перший, це там, де ми 
вже зараз можемо знайти компроміс. Сюди належить величезна кількість номенклатури 
сільгосппродукції, продукції індустріального сектора. Другий кластер - це ті позиції, де ми 
можемо ввести режим зони вільної торгівлі через два роки, і третій - це більш тривалий 
термін і вони будуть віднесені до третього кластера відповідно на більш тривалий час", - 
сказав він. 
Льовочкін нагадав, що Президент дав завдання Уряду, який зараз веде переговори, 
максимально наблизити терміни підписання Угоди. "Тому я думаю, що ми трохи 
модифікуємо підхід України, і зробимо все від нас залежне, щоб Угода про зону вільної 
торгівлі з Європейським Союзом запрацювала швидше", - підкреслив він. 
 
www.pravda.com.ua, 06.02.2011 
8-го лютого в Києві офіційно розпочався XV раунд переговорів між Україною та ЄС щодо 
створення зони вільної торгівлі. Європейську делегацію очолює Пітер Балаш, заступник 
генерального директора Гендиректорату «Торгівля» Європейської Комісії, українську 
делегацію очолює заступник Міністра економіки України Валерій Пятницький. 
«Основними питаннями порядку денного цього раунду переговорів Сторони визначили: 
лібералізацію товарних ринків, торгівлю послугами, санітарні та фітосанітарні заходи, 
торговельні аспекти енергетичного співробітництва», -  розповів  Валерій Пятницький.  
Сторони домовились що подальший діалог стосовно доступу на товарні ринки має 
відбуватись у формі досягнення комплексних домовленостей. Такий підхід є поєднанням 
двох або більше напрямків переговорного процесу з метою досягнення компромісних для 
обох Сторін рішень. 
«Цей  раунд переговорів буде надзвичайно важливим для Сторін у контексті визначення 
подальшої тактики, спрямованої на завершення переговорного процесу», - підкреслив 
заступник Міністра економіки України Валерій Пятницький. 
 
Прес-служба Мінекономрозвитку, 08.02.2011 
Прем’єр-міністр України Микола Азаров висунув ідею підписати Угоду про зону вільної 
торгівлі з Європейським Союзом за тими позиціями, які цілком узгоджені, а ті позиції, 
щодо яких триває дискусія, винести в наступну угоду. Про це він заявив під час зустрічі із 
чинним головою Організації з безпеки й співробітництва в Європі, Міністром закордонних 
справ Литовської Республіки Аудронюсом Ажубалісом. 
«У мене зараз виникла пропозиція: давайте в цьому питанні рухатися поетапно», - 



відзначив Микола Азаров. За словами Глави українського Уряду, на сьогодні на 90% 
узгоджені позиції щодо Угоди про зону вільної торгівлі з ЄС, а приблизно 10% - 
потребують подальшого обговорення. Тому Микола Азаров запропонував: «Можна 
підписати Угоду на тих позиціях, на яких ми домовилися, а те, що не проговорено – 
продовжувати переговори». 
Прем’єр-міністр підкреслив, що консенсусу з ЄС щодо підписання Угоди про зону вільної 
торгівлі потребує, зокрема, питання, що стосується агропромислового сектору. «Нам 
хотілося б, щоб питання вирішувалися на принципах взаєморозуміння й рівності». Микола 
Азаров наголосив, що Україна має потужний агропромисловий потенціал, і це питання в 
переговорному процесі з ЄС є досить важливим.  
 
Департамент інформації та комунікацій з громадськістю Секретаріату КМУ, 07.02.2011 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Рішення від 04.02.11 р. №15-2-23/900 про заборону ввезення з Лівії в Україну 
сприйнятливих до ящуру тварин, продукції та сировини з них. 
Згідно з офіційним повідомленням Міжнародного епізоотичного бюро, зареєстровано 
захворювання на ящур на території Лівії. Забороняється ввезення з Лівії в Україну 
сприйнятливих до ящуру тварин, продукції та сировини з них.  
Ввезення із цієї країни інших вантажів, підконтрольних державній службі ветеринарної 
медицини, здійснювати відповідно до ветеринарних вимог щодо імпорту в Україну 
об'єктів державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду.  
 
www.vet.gov.ua, 04.02.2011 
Державна ветеринарна та фітосанітарна служба України з 1 лютого 2011 р. ввела 
заборону на ввезення до України з Гонконгу птиці, продукції і сировини з неї. 
Про це УНІАН повідомила прес-служба Держветфітослужби. Заборона введена у зв'язку 
з реєстрацією високопатогенного грипу птиці на території Гонконгу. 
 
http://economics.unian.net/, 04.02.2011 
Перший Ветеринарний Форум країн Південно-Східної Європи завершує свою роботу в 
Будапешті. Українська делегація на чолі з Головою Державної ветеринарної та 
фітосанітарної служби України  Бісюком І.Ю. бере участь у цьому важливому зібранні, 
що, безперечно, сприятиме подальшій професійній кооперації та співпраці спеціалістів 
багатьох європейських країн.  
У відкритті Форуму взяли участь представники ФАО, МЕБ та ГД САНКО. Головуючий на 
засіданні - Президент регіональної комісії МЕБ по Європі доктор Нікола Бєлєв відзначив, 
що завдяки високому професіоналізму української ветеринарної служби в Україні 
підтримується стабільна епізоотична ситуація. А організаційна структура державної 
ветеринарної служби України гарантує безпечність продукції тваринного походження. 
Інформуючи про реформування галузі, що відбувається зараз в Україні, Бісюк І.Ю. 
наголосив: «Українська модель служби ветмедицини має ефективну вертикальну 
структуру, підпорядковується Уряду,  здійснює належний контроль за переміщенням 
підконтрольних вантажів, як у державі, так і на кордоні». 
 
Державний комітет ветеринарної медицини, 07.02.2011 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
"Юкрейніан Шугар Компані" (ЮШК), підконтрольна британській ED&F Man, повідомила 
про намір зайнятися сільським господарством і вирощувати цукровий буряк для переробки 
на Засільському цукровому заводі, який належить їй. Із проханням про виділення 



земельної ділянки гендиректор ЮШК Станіслав Джедзиц звернувся до голови 
Миколаївської облдержадміністрації (ОДА) Миколі Круглову. Раніше глава ради 
директорів ED&F Man Эдвард Магиєра заявляв Ъ, що компанія не планує самостійно 
вирощувати цукровий буряк в Україні, тому що не має досвіду роботи в сільському 
господарстві.  
Стратегія була змінена, оскільки Засільський цукровий завод, у який ED&F Man за три 
роки інвестувала $27 млн., у минулому році відчував дефіцит буряка, пояснили в прес-
службі ОДА. Дохід ЮШК у січні-вересні 2010 року склав 363,51 млн. грн., чистий збиток - 
13,12 млн. грн. 
 
КоммерсантЪ-Украина, 07.02.2011 
Україна розраховує вже найближчим часом грати важливу роль на міжнародних 
продовольчих ринках. Про це сказав Віце-прем'єр-міністр України Віктор Тихонов, який 
взяв участь у закритті 10-го Економічного саміту Польща-Україна, що днями проходив у 
Варшаві. Як повідомляє прес-служба Віце-прем'єр-міністра, для реалізації вказаного 
завдання, за словами В.Тихонова, Урядом розробляються національні проекти "Зерно 
України" і "Сучасне тваринництво". 
Також він відзначив, що важливим стимулом розвитку для української економіки буде 
поглиблена зона вільної торгівлі між Україною і ЄС. "Ми розглядаємо зону вільної 
торгівлі не лише як вагомий інструмент інтеграції в спільний європейський ринок, але і як 
могутній стимул для прискореного проведення внутрішніх системних реформ в Україні", - 
відзначив В.Тихонов.  
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 04.02.2011 
План підготовки чергового засідання Комісії стратегічного партнерства Україна-США та 
низку питань стосовно політики Уряду України в сільськогосподарській сфері було 
обговорено в ході зустрічі заступника Міністра економіки України Василя  Мармазова з 
Директором із питань торгівлі з Росією та країнами Євразійського Регіону Офісу 
торговельного представника США Бетсі Хефнер. 
Під час зустрічі Василь Мармазов надав ґрунтовні роз’яснення стосовно процедури 
розподілу та надання квот на експорт зернових та відповів на всі питання американської 
сторони. Директор департаменту Мінагрополітики України Анатолій Розгон, що також 
брав участь у зустрічі, висвітлив ситуацію на українському ринку зернових. За 
результатами сторони підтвердили прагнення до продовження активного діалогу в сфері 
створення сприятливого інвестиційного середовища в агропромисловому секторі України. 
 
Прес-служба Мінекономрозвитку, 07.02.2011 
Концепція страхування сільськогосподарських ризиків в Україні буде прийнята до 1 квітня 
2011 р. Про це на прес-конференції повідомив керівник відділу фінансових планів, 
страхування, кредитування та боргових зобов'язань департаменту фінансів Міністерства 
аграрної політики та продовольства України Олександр Поліщук, передає кореспондент 
РБК-Україна. «У нас таке завдання - до першого квітня її затвердити в Кабінеті міністрів. 
(...) Те, що програма запрацює - це гарантовано, з тієї причини, що днями виходить Указ 
Президента, який зобов'язує Уряд створити працюючу систему страхування в Україні», - 
зазначив О.Поліщук. 
 
РБК-Україна, 08.02.2011 

 
 Сільський розвиток 

 
Підходить до завершення робота з формування учасників експозиції 14-й спеціалізованої 
виставки-ярмарку «Фермерське господарство.Сад-Город», що пройде 17 - 20 лютого 2011 
року в Харкові. У цей час про свою участь заявили більше 100 експонентів із різних 



регіонів України.  
Виставка вважається одним із най популярних заходів, які проводяться в м. Харкові, і 
щорічно привертає увагу як фахівців аграрного сектора, так і аматорів, які працюють на 
землі. Успіху проведення виставки сприяє активна рекламна підтримка спеціалізованих 
друкованих видань і широка рекламна кампанія, проведена організаторами. В 2010 році 
виставку відвідали близько 15 тисяч чоловік.  
 
www.agroua.net, 04.02.2011 
Міністр аграрної політики та продовольства Микола Присяжнюк заявляє, що очолюване 
ним відомство сприятиме підвищенню ролі сільських голів. Як передає кореспондент 
УНІАН, про це він повідомив учора під час наради з аграріями в Хмельницькій області. 
“Сільський голова – це мати й батько, лідер і керівник для громади. Ми вимагаємо від 
голів райдержадміністрацій, щоб вони провели баланс сільськогосподарської продукції. 
Далі нехай вони укладуть угоди із сільськими головами щодо забезпечення громад 
продуктами харчування”, - сказав Міністр. 
На його думку, такі дії дозволять уникнути закупівель китайського часнику (зараз доля 
імпортованого часнику на українському ринку становить 40% - УНІАН) та іноземної 
цибулі (її імпорт за два роки зріс у 1,6 рази - УНІАН).  
 
www.unian.net, 09.02.2011 
 


